

પંચમહાલ સમાચાર

આધસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ વર્ષ : ૨૮ અંક : ૭૩ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૧૬-૧૧-૨૦૨૪ શનિવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

રાજસ્થાનના ટોંક જિલ્લાના દેવલી-ઉનિયારાના એસડીએમને થપ્પડ મારવાના મામલે નરેશ મીણા ૧૪ દિવસની ન્યાયિક કસ્ટડીમાં

જયપુર રાજસ્થાનના ટોંક જિલ્લાની દેવલી-ઉનિયારા વિધાનસભા બેઠક પર મતદાન દરમિયાન એસડીએમને થપ્પડ માર્યા બાદ શરૂ થયેલો હંગામો હજુ પણ ચાલુ છે. જિલ્લાના સમરાવતા અને અલીગઢ શહેરની આસપાસના વિસ્તારોમાં હજુ પણ તણાવપૂર્ણ સ્થિતિ છે, સુરક્ષા માટે અહીં પોલીસ દળ તેનાત છે. કોર્ટે નરેશ મીણાને ૧૪ દિવસની જુગુડિશિયલ કસ્ટડીમાં મોકલી દીધો છે.



સકારાત્મક રહી હતી, પરંતુ હડતાળના અંતની હજુ જાહેરાત કરવામાં આવી નથી. બીજી તરફ ધરપકડ કરાયેલ નરેશ મીણા જેવાના સળિયા પાછળ આરામ કરતો જોવા મળ્યો હતો. ખરેખર, ૧૩ નવેમ્બરના રોજ દેવલી-ઉનિયારા વિધાનસભા બેઠક પર પેટાચૂંટણી માટે મતદાન થઈ રહ્યું હતું. સામરાવતા ગામમાં લોકોએ મતદાનનો બહિષ્કાર કરી ધરણા શરૂ કર્યા હતા. આ ધરણામાં દેવલી-ઉનિયારા બેઠકના અપક્ષ ઉમેદવાર નરેશ મીણા તેમના સમર્થકો અને ગ્રામજનો સાથે ધરણા પર બેઠા હતા. આ દરમિયાન મીનાએ પોલિંગ બૂથ પર હાજર અધિકારીઓ પર બળજબરીથી મતદાન કરવાનો આરોપ લગાવ્યો અને અંદર ઘૂસવાનું શરૂ કર્યું. એસડીએમ અમિત ચૌધરીએ

નરેશ મીણાને રોકવાનો પ્રયાસ કર્યો, આ દરમિયાન તેમની વચ્ચે બોલાચાલી થઈ અને મીનાએ તેમને થપ્પડ મારી દીધી. થોડી ડુંગામા બાદ મામલો શાંત થયો હતો, પરંતુ મતદાન પૂર્ણ થયા બાદ વિરોધ કરી રહેલા ગ્રામજનોએ મતદાન પાર્ટીને રોકવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. લોકોએ એસપી વિકાસ સાંગવાનની કાર તોડી નાખી. વધી રહેલી હંગામાને જોઈને પોલીસે રાત્રે ૯.૩૦ વાગ્યે મીનાને કસ્ટડીમાં લીધી હતી. પરંતુ, તેમના સમર્થકોને માહિતી મળતા જ તેઓ ગુસ્સે થઈ ગયા હતા. સંકડોના ટોળાએ પોલીસને ઘેરી લીધી અને સમર્થકોએ નરેશ મીણાને છોડાવીને લઈ ગયા. જ્યારે પોલીસે ભીડ પર લાટીચાર્જ કર્યો તો તેઓએ નવેમ્બરનો અને આગયંપી શરૂ કરી દીધી. જેમાં ૧૦ પોલીસકર્મીઓ સહિત ૫૦થી વધુ લોકો ઘાયલ થયા છે.

સમરાવતામાં ફાટી નીકળેલી હિંસા બાદ નરેશ મીણાના સમર્થકોએ ૧૦૦થી વધુ કાર, બાઈક અને જીપને આગ ચાંપી દીધી હતી. પરિસ્થિતિને કાબુમાં લેવા માટે આ વિસ્તારમાં ઈન્ટરનેટ બંધ કરી દેવામાં આવ્યું હતું અને રાત્રે લગભગ ૧૨ વાગ્યા પછી પોલીસે ગામમાં દરોડા પાડવાનું શરૂ કર્યું હતું. આખી રાત દરોડા અને ધરપકડ ચાલુ રહી હતી. પોલીસ નરેશ મીણાને પણ શોધી રહી હતી જે કરાર થઈ ગયો હતો, પરંતુ તે મળી શક્યો ન હતો. વહીવટીતંત્ર દ્વારા આ વિસ્તારમાં મોટી સંખ્યામાં પોલીસ દળો તેનાત કરવામાં આવ્યા હતા. ૧૪મીએ સવારે ૨.૩૦ વાગ્યાની આસપાસ નરેશ મીનાએ સોશિયલ મીડિયા પર પોસ્ટ કરીને કહ્યું- હું ઠીક છું... હું ન તો ડર્યો હતો, ન ડરશે. આગળની રણનીતિ જણાવવામાં

તેમને ભગાડવા માટે પોલીસે હળવો બળપ્રયોગ કર્યો અને દીયર ગેસના શેલ છોડ્યા. તેમના સમર્થકોએ અલીગઢ શહેર નજીક ટોંક-સવાઈ માધોપુર કડીએ નબ્લક કરી દીધો હતો, જેને પોલીસે આજે સવારે ખોલ્યો હતો. પોલીસે થપ્પડ મારનાર આરોપી નરેશ મીણા સામે હત્યાના પ્રયાસ સહિત ૧૦ કલમો હેઠળ કેસ નોંધ્યો છે. તેમાંથી ૮ કલમો નવા બીએનએસ કાયદા હેઠળ અને ૨ અગાઉના આઈપીસી કાયદા હેઠળ ઉમેરવામાં આવી છે. અજમેર રેન્જના આઈજી ઓમપ્રકાશે કહ્યું કે નરેશ મીના વિરુદ્ધ ૨ ડઝનથી વધુ કેસ છે, જેમાં તેની ધરપકડ બાકી છે. આ કેસમાં ૬૦૦ પણ લોકો સામેલ હતા, તેમની સામે પણ કેસ નોંધવામાં આવ્યા છે. આ કેસમાં અત્યાર સુધીમાં ૫૦-૬૦ લોકોની અટકાયત કરવામાં આવી છે. થપ્પડની ઘટના બાદ જિલ્લા કલેક્ટર ડૉ. સોમ્સે જા શુકવારે એસપી વિકાસ સાંગવાન સાથે સામરાવતા ગામ પહોંચ્યા હતા. તેમણે ગામનો સર્વે કર્યો અને ગ્રામજનો સાથે વાત કરી. હંગામા અંગે તેણે કહ્યું કે ભુધવારે વિવાદ પહેલા તેણે નરેશ મીનાને છ વખત ફોન કર્યો હતો, પરંતુ તેણે વાત કરી ન હતી. કલેક્ટર ઝાએ કહ્યું કે અમે બધાની વાત સાંભળીશું, અત્યારે આ મામલાની તપાસ ચાલી રહી છે. ગ્રામજનોની માંગણીઓ અંગે કલેક્ટરે જણાવ્યું હતું કે, આચારસંહિતા પૂર્ણ થયા બાદ તમામ પૂર્ણ કરવામાં આવશે. હવે આ સમગ્ર મામલા બાદ નરેશ મીણાને વીડિયો કોન્ફરન્સિંગ દ્વારા નિવાઈ કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો, જ્યાંથી તેને ૧૪ દિવસ માટે જુગુડિશિયલ કસ્ટડીમાં મોકલવાનો આદેશ આપવામાં આવ્યો છે.

ડીઆરડીઓના પિનાકા રોકેટ લોન્ચરનું સફળ પરીક્ષણ, રોકેટ એક સાથે અનેક લક્ષ્યો પર છોડવામાં આવ્યા

નવીદિલ્હી, ડિકેન્સ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ ઓર્ગનાઈઝેશન એ ગાઈડેડ પિનાકા વેપન સિસ્ટમનું સફળતાપૂર્વક પરીક્ષણ પૂર્ણ કર્યું છે. આ પરીક્ષણ પ્રોવિઝનલ સ્ટાફ ક્વોલિટેટીવ જરૂરીયાતો માન્યતા અજમાયશનો ભાગ હતો. વિવિધ ફિલ્ડ ફાયરિંગ રેન્જમાં ત્રણ તબક્કામાં ફલાઈટ પરીક્ષણ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. આ પરીક્ષણો દરમિયાન મોટા પાયે રોકેટનું પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ સમયગાળા દરમિયાન પીએસકયુઆર ધોરણો જેમ કે શ્રેણી, ચોકસાઈ, સ્થિરતા અને સાલ્વો મોડ (સાલ્વો એ આર્ટિલરીનો એક સાથે ઉપયોગ છે અથવા તોપોનો ગોળીબાર જેમાં લક્ષ્યને જોડવા માટે ફાયરિંગ સામેલ છે)નું મૂલ્યાંકન બહુવિધ લક્ષ્યો પર ફાયરિંગ ટેરીકે કરવામાં આવ્યું હતું. દરેક પ્રોડક્શન એજન્સીના બાર (૧૨) રોકેટનું પરીક્ષણ લોન્ચર પ્રોડક્શન



એજન્સીઓ દ્વારા અપગ્રેડ કરાયેલા બે ઈન-સર્વિસ પિનાકા લોન્ચરથી કરવામાં આવ્યું હતું. પિનાકા મલ્ટિપલ લોન્ચ રોકેટ સિસ્ટમ માટે પ્રિસિઝન સ્ટ્રાઈક વેરિઅન્ટ એ આર્મમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ એસ્ટાબ્લિશમેન્ટ દ્વારા રિસર્ચ સેન્ટર બિલ્ડિંગ, ડિકેન્સ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ લેબોરેટરી, હાઈ એનર્જી મટિરિયલ્સ રિસર્ચ લેબોરેટરી અને પ્રૂફ અને એક્સપરિમેન્ટલ એસ્ટાબ્લિશમેન્ટ

માન્યતા ટ્રાયલ માટે ડીઆરડીઓ અને ભારતીય સેનાની પ્રશંસા કરી છે અને કહ્યું છે કે આ માર્ગદર્શિત પિનાકા શસ્ત્ર પ્રણાલીનો સમાવેશ સશસ્ત્ર દળોની આર્ટિલરી ફાયરપાવરને વધુ વધારશે. પિનાકા રોકેટ અત્યાધુનિક માર્ગદર્શન પ્રણાલીથી સજ્જ છે, જેના કારણે તે લક્ષ્યને ઓળખે છે અને ચોકસાઈથી હિટ કરે છે. તે પુષ્ટિ સ્થિત ઈઈલેબોરેટરી, આર્મમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ એસ્ટાબ્લિશમેન્ટ અને હાઈ એનર્જી મટિરિયલ્સ રિસર્ચ લેબોરેટરી દ્વારા ડિઝાઈન અને વિકસિત કરવામાં આવ્યું છે. પિનાકા રોકેટની શરૂઆતની રેન્જ લગભગ ૩૭ કિલોમીટર હતી, જેને વધારીને ૪૫ કિલોમીટરથી વધુ કરવામાં આવી છે. પિનાકા વેપન સિસ્ટમ દ્વારા એક સાથે અનેક જગ્યાએ રોકેટ છોડવામાં આવી શકે છે. પિનાકા ચોક્કસ લક્ષ્યની ઓળખ કરે છે અને ત્યાં રોકેટ ફાયર કરે છે.

લખનૌ ઉત્તર પ્રદેશ પબ્લિક સર્વિસ કમિશન યુપીપીએસસી અને પીસીએસ પ્રિલિમિનરી પરીક્ષાની નવી તારીખ જાહેર કરી છે. નવીનતમ માહિતી અનુસાર, આ પરીક્ષા ૨૨ ડિસેમ્બરના રોજ એક જ દિવસમાં લેવામાં આવશે. લાંબા સમયથી ચાલી રહેલા વિરોધને પગલે યુપી પબ્લિક સર્વિસ કમિશને ગુરુવાર, ૧૪ નવેમ્બરે પરીક્ષા સ્થગિત કરી દીધી હતી. આયોજે આજે પરીક્ષાની નવી તારીખ ૧૫ નવેમ્બર જાહેર કરી છે. અગાઉ આ પરીક્ષા ૭ અને ૮ ડિસેમ્બરના રોજ બે પાળીમાં બે દિવસમાં યોજાવાની હતી. યુપીપીએસસીની સત્તાવાર વેબસાઈટમાં જાહેર કરાયેલ નવીનતમ સૂચના વાંચે છે, 'સંયુક્ત રાજ્ય/વરિષ્ઠ ગૌણ સેવાઓ (પ્રારંભિક) પરીક્ષા ૨૦૨૪, જે ૭મી અને ૮મી ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ના રોજ બે દિવસમાં યોજાવાની હતી, તે હવે ૨૨મી ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ના રોજ એક દિવસમાં બે સત્રોમાં લેવામાં આવશે. પ્રથમ શિફ્ટ સવારે ૯:૩૦ થી ૧:૩૦ સુધી અને બીજી શિફ્ટ બપોરે ૨:૩૦ થી ૪:૩૦ સુધી હાથ ધરવામાં આવશે. આ પરીક્ષામાં ૧૦ લાખ (૧૦,૭૬,૦૦૪) થી વધુ ઉમેદવારો હાજર રહેવાની અપેક્ષા છે." યુપી પીસીએસ પ્રિલિમિનરી પરીક્ષાની નવી તારીખ નીચે મુજબ છે. પીસીએસ પ્રિલિમિનરી પરીક્ષાની નવી તારીખ ૨૨ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ લોખંડની સંખ્યા, પ્રથમ શિફ્ટ સવારે ૯:૩૦ થી ૧:૩૦ સુધી, બીજી શિફ્ટ બપોરે ૨:૩૦ થી ૪:૩૦ વાગ્યા સુધી યુપી પીસીએસ પ્રિલિમિનરી પરીક્ષા ૨૨ ડિસેમ્બર બે શિફ્ટમાં લેવામાં આવશે. પ્રથમ શિફ્ટમાં જનરલ સ્ટડીઝ અને બીજી શિફ્ટમાં સીએસએટી પેપર હશે. આરઓ

એઆરઓ પ્રિલિમિનરી પરીક્ષાને લઈને વિદ્યાર્થીઓ અને કમિશન વચ્ચે હજુ પણ મડાગાંઠ છે. આયોજે હજુ સુધી પીસીએસ અને આરઓ એઆરઓ પ્રારંભિક પરીક્ષાની તારીખ અંગેની સ્થિતિ સ્પષ્ટ કરી નથી. અંતિમ કેલેન્ડરની સૂચના મુજબ, આરઓ એઆરઓ પ્રારંભિક પરીક્ષા ૨૨ અને ૨૩ ડિસેમ્બરે પ્રસ્તાવિત છે. કમિશનના કેલેન્ડર મુજબ, શરૂઆતમાં પીસીએસ પ્રિલિમિનરી ૨૦૨૪ની પરીક્ષા ૧૭ પીસીએસ પ્રિલિમિનરી પરીક્ષાની નવી તારીખ ૨૨ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ આરઓ, એઆરઓ પ્રિલિમિનરી પરીક્ષામાં પેપર લીક થવાને કારણે પીસીએસ સહિત પાંચ પરીક્ષાઓ મોકૂફ પાડી પડી હતી. બીજી વખત પણ તારીખ જાહેર થઈ શકી નથી જ્યારે પ્રથમ વખત પીસીએસની પરીક્ષા મોકૂફ રાખવામાં આવી હતી, ત્યારે જૂનમાં તેની દરખાસ્ત કરવામાં આવી હતી, પરંતુ પરીક્ષા સમયસર લેવામાં આવી શકી ન હતી. આ પછી, પીસીએસ પ્રિલિમિનરી પરીક્ષા ૨૭મી ઓક્ટોબરના રોજ પ્રસ્તાવિત કરવામાં આવી હતી, પરંતુ પૂર્તી સંખ્યામાં કેન્ડ્રી ઉપલબ્ધ ન હોવાને કારણે, કમિશને રાજ્યના ૫૧ જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ પાસેથી કેન્ડ્રીની યાદી મંગાવી હતી, જેથી ૨૬મીએ બે દિવસે પરીક્ષા યોજવામાં આવે અને ૨૭મી ઓક્ટોબર. પીસીએસ પ્રિલિમિનરી પરીક્ષાને પણ મોકૂફ રાખી હતી. ઓક્ટોબર પછી, કમિશને તાજેતરમાં પરીક્ષાનું કેલેન્ડર બહાર પાડ્યું હતું, જેમાં કહેવામાં આવ્યું હતું કે પરીક્ષા ૦૭ અને ૦૮ ઓક્ટોબરે બે શિફ્ટમાં લેવામાં આવશે. કેલેન્ડર જોવા બાદ વિદ્યાર્થીઓ રોષે ભરાયા હતા અને વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓને નમન કરીને, પંચે ચોથી વખત પરીક્ષા ૧૪ નવેમ્બર, ૨૦૨૪ સુધી સુલતવી રાખવાના નિર્ણયની જાહેરાત કરી. એક દિવસ પછી, ગુરુવારે, પંચે નવી તારીખની જાહેરાત કરી છે.

પાકિસ્તાની ગુમચર એજન્સી આઈએસઆઈ ભારત સામે ઘાતક હથિયારો આપી રહી છે, અર્શદલ્લા

નવીદિલ્હી ખાલિસ્તાન ટાઈગર ફોર્સની કમાન સંભાળી રહેલા અર્શદલ્લા પર એક મોટો ખુલાસો થયો છે. ભારતીય ગુમચર એજન્સીઓના સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર પાકિસ્તાની ગુમચર એજન્સી આઈએસઆઈ ભારત વિરુદ્ધ પાકિસ્તાની આતંકવાદીઓને હથિયારો મોકલી રહી છે. કેનેડિયન પોલીસે અર્શદલ્લા પાસેથી ઘણા હાઈટેક હથિયારો જપ્ત કર્યા છે. તપાસમાં જાણવા મળ્યું કે આ હથિયારો અર્શદલ્લાના છે. સૂત્રોએ જણાવ્યું કે ખાલિસ્તાની અર્શદલ્લાને ૨૮ ઓક્ટોબરની રાત્રે કેનેડામાં ગોળી મારી દેવામાં આવી હતી. આ ગોળી દલ્લાના જમણા હાથમાં વાગી હતી. મળતી માહિતી મુજબ, અર્શદલ્લા અને તેનો એક સહયોગી ગુરજંત સિંહ એક કારમાં મિલ્ટન વિસ્તારમાંથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. ત્યારપછી તેની કારમાં રાખેલા હથિયારમાંથી અકસ્માતે ગોળી નીકળી જાય છે. જેમાં તે ઘાયલ થાય છે. આ પછી દલ્લા સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં

ગયો હતો. હોસ્પિટલ પ્રશાસને ગોળી વાગવા અંગે પોલીસને જાણ કરી હતી. દલ્લાએ એક નકલી વાર્તા બનાવી કે તેમના પર કારમાં આવેલા હુમલાખોરોએ હુમલો કર્યો હતો. પોલીસ હોસ્પિટલ પહોંચી અને દલ્લા સાથે વાત કરીને તેની કારની તલાશી લીધી. આ ઘટના બાદ પોલીસ વહાનનો રૂટ ચેક કરે છે. પોલીસ જે રૂટ પર ઘટના બની તે એક ઘરે પહોંચી હતી. પોલીસને તે ઘરના ગેરેજમાંથી ઘણા પ્રતિબંધિત હથિયારો અને કારતુસ મળી આવ્યા હતા. તપાસમાં જાણવા મળ્યું કે આ હથિયારો અર્શદલ્લાના છે. તમને જણાવી દઈએ કે તાજેતરમાં કેનેડા પોલીસે અર્શદલ્લાની ધરપકડ કરી હતી. ભારત અને કેનેડા વચ્ચે વધી રહેલા તણાવ વચ્ચે આ વિકાસ થયો છે. દલ્લા હરીપ સિંહ કિશ્કરનો નજીકનો સહયોગી છે. જૂન ૨૦૨૨માં સરેમાં ગુરુદ્વારાની બહાર નિક્કરની હત્યા કરવામાં આવી હતી. દલ્લાની જામીન અરજી પર આજે સુનાવણી થશે.

દિસનાયકેની આગેવાની હેઠળની એનપીપીને શ્રીલંકાની સંસદીય ચૂંટણીમાં બહુમતી મળી

કોલંબો શ્રીલંકાના ચૂંટણી પંચ દ્વારા જાહેર કરાયેલા સત્તાવાર પરિણામો અનુસાર રાષ્ટ્રપતિ અનુરા કુમારા દિસનાયકેની પાર્ટી 'નેશનલ પીપલ્સ પાર્ટી' એ સંસદમાં બહુમતી જીતી લીધી છે. માલિમાવા (કંપાસ) ચિન્હ હેઠળ ચૂંટણી લડનાર ટ્રેંએ ૨૨૫ સભ્યોની સંસદમાં ૧૧૩ બેઠકો મેળવી છે, એમ શ્રીલંકાની વેબસાઈટના ચૂંટણી પંચ દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલા ડેટા અનુસાર. એનપીપીને ૬૮ લાખ એટલે કે ૬૧ ટકા વોટ મળ્યા છે. સુપ્ર્ય વિપક્ષી દળ સામગ્રી જન બાલાવેગયા અને પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ રાનિલ વિક્રમસિંહે સમર્થિત નેશનલ ડેમોક્રેટિક ફ્રન્ટને અનુક્રમે ૧૧ અને પાંચ ટકા મત મળ્યા હતા. એનપીપીએ દક્ષિણ પ્રાંતની રાજધાની ગાલેમાં ૭૦ ટકાથી વધુ મત સાથે નિર્ણાયક જીત મેળવી હતી. શ્રીલંકાની વસ્તી ૨૧ મિલિયન છે અને તેના ૧૭ મિલિયનથી વધુ

મતદારો છે. સંસદીય ચૂંટણીઓ પાંચ વર્ષની મુદત માટે યોજાય છે. શ્રીલંકામાં ગુરુવારે લગભગ ૬૫ ટકા મતદાન થયું હતું અને હવે પરિણામ પણ આવી ગયા છે. શ્રીલંકાની સંસદમાં ૨૨૫ બેઠકો છે અને બહુમતી માટે ૧૧૩ બેઠકો જરૂરી છે. અહીં બે મહિના પહેલા સપ્ટેમ્બરમાં રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણી યોજાઈ હતી. તમને જણાવી દઈએ કે ૨૦૨૨ના આર્થિક સંકટ પછી શ્રીલંકામાં પહેલીવાર સંસદીય ચૂંટણીઓ યોજાઈ રહી છે. ગંભીર આર્થિક મંદીના કારણે તત્કાલિન રાષ્ટ્રપતિ ગોટાબાયા રાજપક્ષને પદ પરથી હટાવી દેવામાં આવ્યા હતા. આ વખતે ચૂંટણીમાં ૮ હજારથી વધુ ઉમેદવારો મેદાનમાં હતા. સંસદીય ચૂંટણીને રાષ્ટ્રપતિ અનુરા કુમારા દિસનાયકેના શાસક પક્ષ એનપીપી માટે લિટમસ ટેસ્ટ ગણવામાં આવી હતી.

કાર્તિક પૂર્ણિમામાં દિવસે શામળાજી, અંબાજી, દ્વારકા, સાળંગપુરમાં ભક્તોનો જમાવડો



અમદાવાદ રાજ્યમાં નવા વર્ષની ઉજવણી થઈ રહી છે ત્યારે દેવ દિવાળીને લઈ ગુજરાતના સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ શામળાજી ખાતે ભક્તોનું ધોડાપુર ઉમટ્યું હતું. અરવલ્લી જિલ્લાની ગિરિમાળાઓમાં બિરાજમાન ભગવાન શામળિયાના દર્શન કરવા માટે પદ પરથી ગોટાબાયા દેવામાં આવ્યા હતા. આ વખતે ચૂંટણીમાં ૮ હજારથી વધુ ઉમેદવારો મેદાનમાં હતા. સંસદીય ચૂંટણીને રાષ્ટ્રપતિ અનુરા કુમારા દિસનાયકેના શાસક પક્ષ એનપીપી માટે લિટમસ ટેસ્ટ ગણવામાં આવી હતી. રાજ્યમાં નવા વર્ષની ઉજવણી થઈ રહી છે ત્યારે દેવ દિવાળીને લઈ ગુજરાતના સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ શામળાજી ખાતે ભક્તોનું ધોડાપુર ઉમટ્યું હતું. અરવલ્લી જિલ્લાની ગિરિમાળાઓમાં બિરાજમાન ભગવાન શામળિયાના દર્શન કરવા માટે પદ પરથી ગોટાબાયા દેવામાં આવ્યા હતા. આ વખતે ચૂંટણીમાં ૮ હજારથી વધુ ઉમેદવારો મેદાનમાં હતા. સંસદીય ચૂંટણીને રાષ્ટ્રપતિ અનુરા કુમારા દિસનાયકેના શાસક પક્ષ એનપીપી માટે લિટમસ ટેસ્ટ ગણવામાં આવી હતી.

પડોશી દેશ બાંગ્લાદેશના બંધારણમાંથી 'સેક્યુલર' શબ્દ હટાવવાનો પ્રસ્તાવ

દેશની દિવાળીના મહિમાવંતા પર્વ ભગવાન શામળિયાજીની સન્મુખ મેરાષ્ટ્ર પ્રગટવાયું હતું અને પૂનમ પર્વ મોટીસંખ્યામાં આસ્થા ધરાવતા લોકોએ ઐતિહાસિક નાગધરમાં પ્રધાની ભૂમિકા લગાવી પિતૃ ભક્તો દર્શનાર્થે ઉમટ્યા હતા. દૂર દૂરથી ભક્તો શામળાજી ખાતે આવી પહોંચ્યા હતા. ભક્તોએ દેવ દિવાળીના દિવસે ભગવાન શામળિયાના દર્શન કર્યા હતા. રાજસ્થાન તરફ જતાં લોકો શામળાજી મંદિરે અચૂક દર્શન કરીને જાય છે. ત્યારે દેવ દિવાળી અને નવા વર્ષને લઈને શામળાજી મંદિરને રોશનીથી સજ્જ કરવામાં આવ્યું હતું. ભક્તોએ શામળિયાના દર્શન કરીને નવા વર્ષની શરૂઆત કરી હતી. યાત્રાધામ શામળાજી ખાતે ભગવાનને વિશેષ શણગાર પણ કરવામાં આવ્યો હતો. ભગવાન શામળિયાના દર્શન કરીને ભક્તોએ ધન્યતા અનુભવી હતી. નવા વર્ષને

દેશની દિવાળીના મહિમાવંતા પર્વ ભગવાન શામળિયાજીની સન્મુખ મેરાષ્ટ્ર પ્રગટવાયું હતું અને પૂનમ પર્વ મોટીસંખ્યામાં આસ્થા ધરાવતા લોકોએ ઐતિહાસિક નાગધરમાં પ્રધાની ભૂમિકા લગાવી પિતૃ ભક્તો દર્શનાર્થે ઉમટ્યા હતા. દૂર દૂરથી ભક્તો શામળાજી ખાતે આવી પહોંચ્યા હતા. ભક્તોએ દેવ દિવાળીના દિવસે ભગવાન શામળિયાના દર્શન કર્યા હતા. રાજસ્થાન તરફ જતાં લોકો શામળાજી મંદિરે અચૂક દર્શન કરીને જાય છે. ત્યારે દેવ દિવાળી અને નવા વર્ષને લઈને શામળાજી મંદિરને રોશનીથી સજ્જ કરવામાં આવ્યું હતું. ભક્તોએ શામળિયાના દર્શન કરીને નવા વર્ષની શરૂઆત કરી હતી. યાત્રાધામ શામળાજી ખાતે ભગવાનને વિશેષ શણગાર પણ કરવામાં આવ્યો હતો. ભગવાન શામળિયાના દર્શન કરીને ભક્તોએ ધન્યતા અનુભવી હતી. નવા વર્ષને

દિલ્હીના સરાઈ કાલે ખાન ચોકનું નામ બદલીને 'બિરસા મુંડા ચોક' નવું નામ કરવામાં આવશે

નવીદિલ્હી દિલ્હીના સરાય કાલે ખાન ચોકનું નામ હવે 'બિરસા મુંડા ચોક' રાખવામાં આવશે. કેન્દ્રીય ગૃહ પ્રધાન અમિત શાહે 'આદિવાસી ગૌરવ દિવસ' નિમિત્તે દિલ્હીમાં ભગવાન બિરસા મુંડાની પ્રતિમાનું અનાવરણ કર્યું. આ પ્રસંગે દિલ્હીના એલજી વીકે સક્સેના, કેન્દ્રીય મંત્રી મનોહર લાલ ખટ્ટર પણ હાજર હતા.

કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે આ પ્રસંગે કહ્યું કે ભગવાન બિરસા મુંડાનો જન્મ એક નાનકડા ગામમાં થયો હતો. આજે તેમની

૧૫૦મી જન્મજયંતિ છે. આ વર્ષ આદિવાસી ગૌરવ દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવશે. વધુમાં કહ્યું કે ભગવાન બિરસા મુંડા ચોકસપણે આઝાદીના મહાન નાયકોમાંથી એક હતા. ૧૮૭૫માં માધ્યમિક શિક્ષણ પ્રાપ્ત કરતી ઉંમરે હતા. જ્યારે સમગ્ર દેશ અને વિદ્યના ૨/૩ ભાગ પર અંગ્રેજોનું શાસન હતું. તે સમયે તેમણે ધર્માત્મરણ સામે ઊભા રહેવાની હિંમત ખતાવી હતી.

બીજી તરફ કેન્દ્રીય મંત્રી મનોહર લાલ ખટ્ટરે કહ્યું કે હું આજે જાહેરાત કરી રહ્યો છું કે અહીંના આઈએસપીટી બસ સ્ટેન્ડની બહારનો મોટો ચોક ભગવાન બિરસા મુંડા તરીકે ઓળખાશે. આ પ્રતિમા અને તે ચોકનું નામ જોઈને માત્ર દિલ્હીના નાગરિકો જ નહીં પરંતુ ઈન્ટરનેશનલ બસ સ્ટેન્ડ પર આવતા લોકો પણ તેમના જીવનથી ચોક્કસ પ્રેરિત થશે. રાજધાની દિલ્હીમાં દાયકાઓ જૂના સરાય કાલે ખાનનું નામ બદલવામાં આવ્યું છે. હવે નવું નામ બિરસા મુંડા રાખવામાં આવ્યું છે. સરાઈ કાલે ખાનનું નામ સૂફી સંત કાલે ખાનના નામ પરથી રાખવામાં

મોદીના વિમાનમાં ટેકનિકલ ખામી, દેવધર એરપોર્ટ પર રોકવું પડ્યું

દેવધર વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના વિમાનમાં ટેકનિકલ ખામી સર્જાઈ હતી અને દેવધર એરપોર્ટ પર રોકવું પડ્યું હતું.

છેલ્લી ઘડીએ તેમના પ્લેનમાં ટેકનિકલ ખામી સર્જાઈ હતી જેના કારણે તેમને થોડો સમય દેવધર એરપોર્ટ પર રોકવું પડ્યું હતું. આદિવાસી નેતા બિરસા મુંડાની જન્મજયંતિના અવસર પર બિહારના જમુઈથી રૂ. ૬,૬૪૦ કરોડની કિંમતની એક વિકાસ યોજનાઓનું ઉદ્ઘાટન અને શિલાન્યાસ કર્યું હતું. પીએમ મોદીએ જમુઈ જિલ્લાના એક દૂરના ગામમાં "આદિવાસી

ગૌરવ દિવસ" નિમિત્તે આયોજિત કાર્યક્રમમાં ભાગ લીધો હતો. વર્ષ ૨૦૨૧ થી, બિરસા મુંડાની જન્મજયંતિ "આદિવાસી ગૌરવ દિવસ" તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. આ સાથે શેખ મુજબુર વહમણના રાષ્ટ્રપિતાનો દરજ્જો નાબૂદ કરવાની પાલ ધરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત બંધારણ બહારના માધ્યમથી સરકાર બદલવા માટે ફાંસીની સજાની જોગવાઈ કરવાની માંગ કરવામાં આવી

નહીં પરંતુ દેશના તમામ સમુદાયોના યુવાનો માટે પણ ગૌરવ અને પ્રેરણાનો સ્ત્રોત થી, બિરસા મુંડાની જન્મજયંતિ "આદિવાસી ગૌરવ દિવસ" તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. ત્યારે તેમણે મુંડાના સન્માનમાં સ્મારક સિક્કા અને ટપાલ ટિકિટનું પણ અનાવરણ કર્યું હતું. અગાઉ, બિરસા મુંડાની જન્મજયંતિ પર, પીએમ મોદીએ સોશિયલ મીડિયા પર પોસ્ટ કર્યું કે ભગવાન બિરસા મુંડા જીના આદર્શો માત્ર આદિવાસીઓ માટે જ

ત્રીપલ તલાક આપનારા પતિને પોલીસે તરત જામીન આપ્યાનો સંતરામપુરની મહિલાનો આક્ષેપ

- સંતરામપુર ની પરિણીતા ની રાષ્ટ્રપતિ સમક્ષ ઈચ્છા મૃત્યુની માંગણી કરી.

- નવ વર્ષના લગ્નજીવનમાં સંતાન ન થતા પતિ સાસરીયાનો ત્રાસ.

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના સંતરામપુર નગરમાં રહેતી મુસ્લિમ મહિલાને પતિ ત્રીપલ તલાક આપી દેતા લુણાવાડા મહિલા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે પતિની ધરપકડ કરી હતી. પરંતુ તેનો તુરંત જામીન પર છુટકારો થતા પરણીત મહિલા એ રાષ્ટ્રપતિ સમક્ષ ઈચ્છા મૃત્યુની પરવાનગી માંગતો પત્ર પાઠવતા સમગ્ર જીલ્લા સહિત સંતરામપુર નગરમાં ચક્રચાર મચી જવા પામી છે.

પ્રાસ થતી વિગતો અનુસાર સંતરામપુર નગરમાં રહેતા જાવેદ મુસ્તાક કોઠારી નામના યુવાન સાથે આ મહિલાના નવ વર્ષ અગાઉ લગ્ન થયા હતા. લગ્ન સમયે બંધુ બરાબર ચાલતું હતું પરંતુ જેમ જેમ સમય વીતતો ગયો

આ બાબતે મહિસાગર જીલ્લા નાયબ પોલીસ અધિક્ષક કમલેશ વસાવા એ જણાવ્યું હતું કે, જેમાં આરોપીને પોલીસ દ્વારા જામીન આપવામાં આવ્યા છે તે બાબતે ગંભીરતાપૂર્વક તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. તેમાં જો કોઈ પોલીસ કર્મચારી કસૂરવાર જણાશે તો તેની સામે પણ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે. તેમજ ફરિયાદી મહિલાને પોલીસ સ્ટેશન બોલાવીને તેનો પક્ષ સાંભળીને તેને ન્યાય મળે તેવી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરાશે.

ટેબીને તેના પરિવાર દ્વારા તેને ન્યાય અપાવવા માટે મહિલાએ લુણાવાડા પોલીસ સ્ટેશન જાવેદ મુસ્તાક કોઠારી તથા તેના સમગ્ર પરિવાર વિરૂદ્ધ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસે તેની સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા માટે જાવેદ મુસ્તાક કોઠારી ની ધરપકડ કરી હતી પણ જાવેદને જામીન મળી જતા આ મહિલાએ રાષ્ટ્રપતિ, રાજ્યના ગૃહ વિભાગમાં અને મુખ્યમંત્રીને ન્યાય મેળવવા માટે રજૂઆત કરી છે.

વિરપુરના વનવિભાગની જર્જરિત કચેરીમાં જીવના જોખમે કર્મચારીઓ ફરજ બજાવે છે

વિરપુર, વિરપુર ની વનવિભાગની કચેરીને કંડમ જાહેર કરી નવીન બનાવવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે. સાથે કચેરીને અનુરૂપ જગ્યા ન હોવાથી આ કચેરીને બીજી જગ્યાએ ફાળવણી કરી નવીન કચેરી કચારે બનશે તેવા લોકોમાં પ્રશ્નો ઉભા થયા છે. કચેરીમાં કામ કરતા કર્મચારીઓ તેમજ

અરજદાર બેઠા હોય ત્યારે ગમે ત્યારે જર્જરિત બિલ્ડિંગના રૂમમાં તેમજ બહારના ભાગે છત પરથી પડે એ વાત નકારી શકાય નહિ ! તેમજ કોઈપણ સમયે કચેરીનું મકાન ધરાશયદ થવાની દહેશત વરચે કર્મચારીઓ ન છુટકે ફરજ કચેરીની રહ્યા છે ત્યારે તંત્ર કોઈ મોટી દુર્ઘટનાની રાહ જોઈને બેઠું છે ? તેવું લાગી રહ્યું છે. કોઈપણ અરજદાર આવે ત્યારે ભય અનુભવે છે. તાલુકામાં કેટલાક આરએફઓ ફરજ પર આવ્યા અને ગયા પરંતુ આ કચેરીનું સમારકામ થયું નથી કે નવનિર્માણ હજુ થયેલ નથી. ત્યારે જોવું રહ્યું કે વનવિભાગની કચેરીનું સમારકામ થશે કે નવીન બિલ્ડિંગ બનશે ?

પંચમહાલ જીલ્લા કલેક્ટરની અધ્યક્ષતામાં ગોધરા ખાતે જળ શક્તિ અભિયાન ૨૦૨૪ અંતર્ગત બેઠક યોજાય

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લા આશિષકુમારની અધ્યક્ષતા હેઠળ કલેક્ટર કચેરી, ગોધરા ખાતે જળ શક્તિ અભિયાન ૨૦૨૪ અંતર્ગત નારી શક્તિ સે જળ શક્તિ થીમ હેઠળ લાઈન ડિપાર્ટમેન્ટ દ્વારા જીલ્લામાં કરવામાં આવેલી કામગીરીની સમીક્ષા બેઠક યોજાય હતી. આ બેઠકમાં તળાવો ઊંડા કરવા, ચેકડેમો બનાવવા તથા ઊંડા કરવા, બંધ બોરવેલની મરામત, સરકારી ઈમારતોમાં રેઈન વોટર હારવેસ્ટિંગ સ્ટ્રક્ચર, વૃક્ષારોપણ, સ્કૂલ તથા મહિલાઓ માટે અવરોએસ પ્રોગ્રામ જેવી જળ સંચય માટે કરવામાં આવેલ કામગીરીની સમીક્ષા કરી પડતર કામગીરી સમયસર પૂર્ણ કરવા જીલ્લા કલેક્ટર આશિષકુમાર દ્વારા લાઈન વિભાગના અધિકારીઓને તાકિદ કરવામાં આવી હતી.

ગોધરા તાલુકાના ગોદાવ પેટેના મહુડા ગામે મહિલાને ડાકણના વહેમથી ભારભારતાં ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ગોદાવ પેટે સોટ મહુડા ગામે પાંચ ઈસમોએ એક મહિલા પર ડાકણ હોવાનો વહેમ મારામારી હતી. સમગ્ર મામલે ગોધરા તાલુકા પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ માહિતી મુજબ ગોધરા તાલુકાના ગોદાવ પેટે સોટ મહુડા ગામે આવેલા બારીયા ઈજિયામાં રહેતા ગુલાબભાઈ ભાવસિંહ બારીયાએ ગોધરા તાલુકા પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેમાં તેઓએ જણાવ્યું હતું કે, ગત તા ૧૨ નવેમ્બરના રોજ બપોરે તેઓના ઈજિયામાં રહેતા બળવંતભાઈ ભેમાભાઈ બારીયા, લીલાબેન બળવંતભાઈ બારીયા, ગણપતભાઈ ભેમાભાઈ બારીયા અને રમીલાબેન ગણપતભાઈ બારીયાએ તેઓના ઈજિયામાં રહેતા ગુલાબભાઈ ભાવસિંહ બારીયાને અને રમીલાબેન ગણપતભાઈ બારીયાને માર માર્યો હતો. જ્યારે લીલાબેન અને રમીલાબેન ગણપતભાઈ બારીયાએ તેઓના ઈજિયામાં રહેતા ગુલાબભાઈ ભાવસિંહ બારીયાને માર માર્યો હતો. જેની થોડીવાર બાદ ભુપતભાઈ બારીયાએ મંજુલાબેનના ઘરે જઈને અપશબ્દો બોલીને મારામારી કરી હતી. ત્યારે સમગ્ર ઘટનાને લઈને ગોધરા તાલુકા પોલીસમથકે તા ૧૨ નવેમ્બરના રોજ પાંચેય ઈસમો સામે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

ગોધરામાં તસ્કરોના તરખાટ રાત્રીના સમયે પોલીસ પેટ્રોલીંગ વધશે તેમજ હોમગાર્ડ પોઈન્ટ મુકવાની માંગ

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લા સહિત ગોધરા શહેરમાં પ્રતિદિન તસ્કરોનો ત્રાસ વધ્યો છે. છેલ્લા એક મહિનાથી ગોધરાના મોટાભાગની સોસાયટીમાં તસ્કરોએ રાત્રી દરમિયાન આંટાફેરા કરી ચોરીને અંજામ આપી રહ્યા છે. તસ્કરોથી બચવા માટે સોસાયટીના સ્થાનિકો રાત્રીના સમયે ભેગા થઈને પહેરો કરી રહ્યા છે.

ગોધરાની અમુક સોસાયટીના રહિશો ચોરોની જાણકારીની આપ લે માટે વોટસએપ ગ્રૂપ બતાવ્યું છે. આ ગ્રૂપ ઉપર કોઈપણ સોસાયટીમાં તસ્કરોના આંટાફેરા કે ચોરીના પ્રયાસ થાય તો વોટસએપ ગ્રૂપ દ્વારા જાણકારી આપવામાં આવે છે. સાથે ગોધરામાં કોડપા વિસ્તારમાં આવેલ ઝુલેલાલ સોસાયટીની પાછળની બાજુ નવી વસાહતમાં ચોરી કરવાના પ્રયાસ કરી રહ્યા હતા. જોકે, આ જયાં આજુબાજુ અત્યંત ઝાડી ઝાંખરા હોવાના કારણે તસ્કરોને ચોરી કરવાનું મોકળું મેદાન મળી રહ્યું છે. ગતરાત્રીના સમયે ૧૦ થી ૧૫ તસ્કરો ઝાડી ઝાંખરાઓમાં સંતાઈ રહીને ઝુલેલાલની પાછળ આવેલા નવી વસાહતમાં ચોરી કરવાના પ્રયાસ કરી રહ્યા હતા. જોકે, આ વિસ્તારના લોકો દ્વારા વોટસએપ ગ્રૂપ બનાવેલ હોવાના કારણે તાત્કાલીક

લોકો એકઠા થઈ ગયા હતા. સ્થાનિક રહિશો ભેગા થયા એટલે તસ્કરો જીઆઈડીસી વિસ્તારમાં નાશી છુટીયા હતા. આ વિસ્તારમાં ઝાડી ઝાંખરાના કારણે ડરનો મહેસુલ કરી રહ્યા હતા. આ બાબતે પાલિકા ઉપપ્રમુખને જાણ કરવામાં તાત્કાલીક જે સીબી મશીન મોકલી આને ઝાડી ઝાંખરા દુર કરવામાં આવ્યા તા. ગોધરા વિસ્તારમાં આવેલ સ્થાનિક પોલીસ દ્વારા રાત્રી દરમિયાન આ વિસ્તારોમાં પેટ્રોલીંગનો વધારો કરવામાં આવે હોમગાર્ડનો પોઈન્ટ મુકવામાં આવે તેવી લોકોએ માંગ કરી રહ્યા છે.

રહ્યું છે. ગતરાત્રીના સમયે ૧૦ થી ૧૫ તસ્કરો ઝાડી ઝાંખરાઓમાં સંતાઈ રહીને ઝુલેલાલની પાછળ આવેલા નવી વસાહતમાં ચોરી કરવાના પ્રયાસ કરી રહ્યા હતા. જોકે, આ વિસ્તારના લોકો દ્વારા વોટસએપ ગ્રૂપ બનાવેલ હોવાના કારણે તાત્કાલીક

બાલાસિનોર-હાંડીયા રોડ પરથી ચોરીની બાઈક સાથે ઈસમ ઝડપાયો

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના બાલાસિનોર હાંડીયા રોડ ઉપરથી મોટરસાયકલ ચોરીનો ભેદ ઉકેલી એક ઈસમને ચોરીની મોટરસાયકલ સાથે બાલાસિનોર ટાઉન પોલીસે ઝડપી પાડ્યો હતો. પંચમહાલ તા. ૧૬.૧૧.૨૦૨૪ તથા પોલીસ અધિક્ષક દ્વારા મિલકત સંબંધિ વાહન ચોરી ગુના શોધી કાઢવા સુચના આપી હતી. બાલાસિનોર ટાઉન પોલીસને બાતમીના આધારે સેવાલિયા તરફથી બાલાસિનોર તરફ એક શપ્સ શંકારપદ હાલતમાં મોટરસાયકલ લઈ બાલાસિનોર તરફ આવનાર

ઘોંઘા ખાતે જનનાયક બિરસા મુંડાની જન્મ જયંતિએ વિવિધ કાર્યક્રમ યોજાયો

ઘોંઘા, જનજાતિ કલ્યાણ આશ્રમ ગુજરાત પ્રાંતના બળવંતસિંહ રાવત તેમજ પંચમહાલ જીલ્લાના જયદેવ રાઠવા મુખ્ય વક્તા તરીકે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને શોભાયાત્રા એ.પી.એમ.સી. માર્કેટ થી બિરસા મુંડા સર્કલ સુધી યોજાયેલી. જેમાં આદિવાસી સમાજના આગેવાનો સહિત રાષ્ટ્રીય સ્વયં સેવક સંઘ, વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ તેમજ બજરંગ દળના કાર્યકરો તેમજ ભારતીય જનતા પાર્ટી સહિતની વિવિધ રાષ્ટ્રીય પક્ષના આગેવાનો જોડાયા હતા. ઘોંઘા ખાતે જનનાયક બિરસા મુંડાની જન્મજયંતિ નિમિત્તે ઘોંઘામાં વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકરો તથા આદિવાસી સમાજના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહી જાહેરસભા તથા નવા માર્કેટિંગચાર્જ થી બિરસામુંડા સર્કલ સુધી શોભાયાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જાહેર સભાના



ગોધરા, પ્રમુખ ચિરાગ એ. પરીખના જણાવ્યા અનુસાર પંચમહાલ જીલ્લા વકીલ મંડળ દ્વારા નૂતન વર્ષનો સ્નેહમીલન સમારોહ યોજાયો. જેમાં ખૂબ જ મોટી સંખ્યામાં વકીલ મિત્રો હાજર રહી

આપની આજ.....

મેષ: આજે કોઈ પણ સરકારી કે અંગત બાબત સરળતાથી ઉકેલાઈ જશે. જેથી મન પ્રસન્ન રહેશે. પરિવારમાં સુખ અને શાંતિ તમારી પ્રાથમિકતા રહેશે. સંતાનોના અભ્યાસ કે કરિયરને લઈને ચાલી રહેલી ચિંતા પણ વધશે. વૃષભ: આજે કોઈ પણ ખાસ સમસ્યાનો પરસ્પર સમજૂતીથી ઉકેલ લાવી શકાય છે. સમય જતાં જૂના મતભેદો અને ગેરસમજણો દૂર થશે. વ્યાવસાયિક અભ્યાસ માટે પ્રયાસ કરી રહેલા વિદ્યાર્થીઓને સફળતા મળવાની સંભાવના છે. કોઈ ખાસ કાર્યમાં વિશેષ મિત્ર પર શંકાનું કારણ બની શકે છે. મિથુન: પરિવારના સભ્યો સાથે થોડો સમય વિતાવવો અને વાતચીત દ્વારા સમસ્યાનું સમાધાન શોધવું. ઉપરાંત, કોઈ ચોક્કસ મુદ્દા પર ચર્ચા થઈ શકે છે. ભાઈઓ અને સંબંધીઓ વચ્ચે ચાલી રહેલ વિવાદ કોઈના હસ્તક્ષેપ દ્વારા ઉકેલી શકાય છે. કર્ક સંતાન સંબંધિત કોઈ વિશેષ કાર્ય પૂર્ણ થવાથી રાહત મળશે. પરિવારના કોઈ સદસ્યના લગ્નને કારણે સારો સંબંધ આવી શકે છે. અંગત કાર્યોમાં સંપૂર્ણ ધ્યાન આપો. આ સમયે સફળતા મળવાના યોગ્ય યોગ છે. સિંહ તમને છેલ્લા કેટલાક સમયથી ચાલી રહેલી સમસ્યાઓમાંથી રાહત મળશે. અચાનક તમને ક્યાંકથી સહયોગ અને યોગ્ય સલાહ મળશે. વિદેશ જવાનો પ્રયાસ કરી રહેલા યુવાનોને સફળતા મળી શકે છે. કન્યા: પરિવારના સભ્યો તમારી પાસેથી કેટલીક અપેક્ષાઓ રાખશે અને તમે તેને પૂર્ણ કરી શકશો. આર્થિક પ્રવૃત્તિઓનું આયોજન કરવા માટે સમય અનુકૂળ છે. તમારી પ્રવૃત્તિઓનો લાભ બહુ ઓછા લોકોને મળી શકે છે. તમારી પ્રવૃત્તિઓ ગુપ્ત રાખવી વધુ સારું છે. તુલા: ફોન કોલ દ્વારા મહત્વપૂર્ણ સૂચના પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. તેનો તાત્કાલિક અમલ કરવો યોગ્ય રહેશે. ધાર્મિક અને આધ્યાત્મિક કાર્યોમાં પણ સમય પસાર થશે. કોઈપણ ભાવિ યોજના બનાવતી વખતે તમારા નિર્ણયને પ્રાથમિકતા આપો. વૃશ્ચિક: ખોટી પ્રવૃત્તિઓ પર ધ્યાન આપ્યા વિના તમારા અંગત કાર્યો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરો. લાંબા સમયથી ચાલતી કોઈપણ ચિંતા અને તણાવથી રાહત મળી શકે છે. કાર્ય કરતા પહેલા તેના સકારાત્મક અને નકારાત્મક પાસાઓ વિશે વિચારો. ધન આજનો મોટાભાગનો સમય ધરના કામમાં પસાર થઈ શકે છે. ધાર્મિક સંસ્થા સાથે જોડાયેલા કાર્યોમાં પણ તમે સહયોગ કરશો. તમારું સન્માન પણ વધી શકે છે. મકર: નજીકના સંબંધીની સમસ્યાના ઉકેલમાં તમારું વિશેષ યોગદાન રહેશે. તમારી હોશિયારી અને યોગ્યતાની પ્રશંસા કરવામાં આવશે. આજે તમને કોઈ શુભ સૂચના મળી શકે છે. કુંભ: પરિવાર સાથે મનોરંજન અને ખરીદી જેવી પ્રવૃત્તિઓમાં આનંદદાયક સમય પસાર થશે. તમારા દ્વારા લેવામાં આવેલ કોઈપણ મહત્વપૂર્ણ નિર્ણયની પ્રશંસા કરવામાં આવશે. મીન: ધરની સફાઈ અને અન્ય કાર્યોમાં સમય પસાર થશે. તમારા પ્રિયજન સાથે ભેસો અને તમારી લાગણીઓ વ્યક્ત કરો. યોગ્ય સમયે યોગ્ય નિર્ણય લેવાથી તમારી સમસ્યાઓ હલ થશે. પડોશીઓ સાથે કોઈ વાતને લઈને વિવાદ થઈ શકે છે.

ગોધરા વિધાનસભા મતવિસ્તારનું સ્નેહ સંમેલન સમારોહ યોજાયો



ગોધરા, વિક્રમ સંવત ૨૦૮૧ના નૂતનવર્ષ નિમિત્તે ભારતીય જનતા પાર્ટીની ગૌરવશાળી પરંપરા અનુસાર ગોધરા વિધાનસભાના ધારાસભ્ય સી.કે.રાઉલજી દ્વારા આયોજીત “નૂતનવર્ષ સ્નેહમિલન” એ.પી.એમ.સી. ગોધરા ખાતે યોજવામાં આવ્યું. “નૂતનવર્ષ સ્નેહમિલન એટલે ભાજપ પરિવાર સાથે નવા વર્ષની શુભેચ્છાઓનું આદાનપ્રદાન કરવાનો અમૂલ્ય અવસર છે. સ્નેહ, લાગણી અને ઉષ્માભર્યા નવા વર્ષની વધામણી માટે મોટી સંખ્યામાં પધારેલ ભાજપના જીલ્લા અને તાલુકાના હોદ્દેદારો સર્વ મહાનુભાવઓ, આગેવાનઓ અને દેવતુલ્ય કાર્યકર્તાઓ ધારાસભ્યએ હૃદયપૂર્વક શુભકામનાઓ પાઠવી હતી. આ પ્રસંગે જીલ્લા ભાજપ પ્રમુખ અરિયનભાઈ પટેલ, જીલ્લા ઉપપ્રમુખ સી.કે.રાઉલજી દ્વારા આયોજીત તાલુકા પ્રમુખ સરદારસિંહ પટેલ, ભાજપ નગર પ્રમુખ દિલીપભાઈ દસાકિયા સહિત તાલુકા - નગરના પ્રભારીઓ, જીલ્લા પંચાયતના સદસ્યો, તાલુકા પંચાયતના સદસ્યો, નગરપાલીકાના સદસ્યો, જીલ્લા, તાલુકા, નગરના સંગઠનના હોદ્દેદારો, સહકારી આગેવાનો, સરપંચો, પેજ સમિતિના પ્રમુખ તથા સભ્યો, બુધના પ્રમુખો તથા કાર્યકર્તા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આજે તા.૧૬ મી નવેમ્બરના રોજ કાલોલ ખાતે રોજગાર ભરતી મેળો યોજાયો

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી દ્વારા અનુબંધમ અને એન.સી.એસ. પોર્ટલના માધ્યમથી આજે તા.૧૬.૧૧.૨૦૨૪ ના શનિવારના રોજ સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે કાલોલ તાલુકાના બોરૂ સર્કલ પાસે આવેલ સરકારી આઈ.ટી.આઈ. કાલોલ ખાતે મહિલા તથા પુરુષ ઉમેદવારો માટે ઔદ્યોગિક રોજગાર ભરતી મેળો યોજનાર છે. આ રોજગાર ભરતી મેળોમાં એસ.એસ.સી., એચ.એસ.સી., આઈ.ટી.આઈ, ડિપ્લોમા અને સ્નાતક (એગ્રીકલ્ચર) ની લાયકાત ધરાવતા ૧૮ થી ૩૨ વર્ષની વયમાં આવતાં હોય તેવા તમામ રોજગારવારંચુક ઉમેદવારોને તેમના બાયોડેટા, શૈક્ષણિક લાયકાત અને અનુભવના પ્રમાણપત્રોની નકલ સાથે રૂબરૂ હાજર રહી ભરતી મેળોનો લાભ લેવા જીલ્લા વિનિમય રોજગાર કચેરી, પંચમહાલ દ્વારા જણાવવાનું છે. ઉદ્યોગનીય છે કે, જીલ્લાના રોજગારવારંચુ ઉમેદવારોને પોતાના અભ્યાસ પ્રમાણે રોજગારી મળી રહે તે માટે પંચમહાલ જીલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી દ્વારા નિયમિત રીતે રોજગાર ભરતી મેળાનું આયોજન કરવામાં આવે છે.

ગોધરા મુસ્લીમ સોસાયટી અબરાર મસ્જીદ પાસે રહેણાંક મકાન માંથી શંકારપદ માંસનો જથ્થો ઝડપ્યો

ગોધરા, ગોધરા શહેર બી કિવિઝન પોલીસે મુસ્લિમ બી સોસાયટીમાં આવેલી અબરાર મસ્જીદ પાસેના રહેણાંક મકાનમાંથી શંકારપદ માંસનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો. સમગ્ર મામલે ગોધરા શહેર બી કિવિઝન પોલીસમથકે જાણવાજોગ નોંધવામાં આવી હતી. ગોધરા શહેર બી કિવિઝન પોલીસ સ્ટાફ પેટ્રોલીંગમાં

ની કિંમતનો ૬૮ કિલોગ્રામ શંકારપદ માંસનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. તેમજ માંસના વેચાણ માટેના જુદા જુદા સાધનો મળી આવ્યા હતા. પોલીસની રેઈડ દરમિયાન બાતમી મુજબના મકાનમાંથી રિઝવાના આસિફ પોલીસે તા ૧૪ નવેમ્બર બપોરના સમયે બાતમી મુજબના રહેણાંક મકાનમાં છાપો માર્યો હતો. પોલીસને રેઈડ દરમિયાન મકાનમાંથી વેચાણ માટે રાખેલો ૩.૧૩,૬૦૦

નો. સઈદ બક્કર અને રઝિયાબીબી અબ્દુલ રહીમ્ કચોલા નામના ઈસમોએ ભેગા મળીને ઈમ્તિયાઝ અબ્દુલ હમીદ સુરતી ઉર્ફે ભોપલી નામના ઈસમ પાસેથી મંગાવ્યો હોવાની કેફીયત વાળી હતી. પોલીસે માંસનો જથ્થો તેમજ અન્ય સાધનો મળીને કુલ રૂ.૧૪,૬૨૦ નો મુદ્દામાલ કબ્જે લઈને માંસના નમૂના પરીક્ષણ અર્થે મોકલ્યા હતા. સમગ્ર મામલે ગોધરા શહેર બી કિવિઝન પોલીસમથકે જાણવાજોગ નોંધવામાં આવી હતી.

આદિવાસીઓ માટે ભગવાન સમા બિરસા મુંડાજીની જન્મ જયંતિની ઉજવણી દાહોદના સાંસદ જસવંતસિંહ ભાભોર ની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં થઈ

દાહોદ, દાહોદ શહેરના કેશવ માધવ રંગમંચ ખાતે આજે બીરસા મુંડાની જન્મ જયંતિ નિમિત્તે એક ભવ્ય કાર્યક્રમનું આયોજન દાહોદ ભાજપ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં દાહોદ ગુજરાત રાજ્યના મંત્રી બચુભાઈ ખાલડ, જી.દા. પ્રમુખ શંકર આમલિયાર, જી.દા. પંચાયતના પ્રમુખ કરણસિંહ ડામોર તેમજ આર.એસ.એસ તથા આદિવાસી સંસ્થાના અગ્રણીઓ તેમજ લોકો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



આ પ્રસંગે સાંસદ જસવંતસિંહ ભાભોર એ જણાવ્યું હતું કે, બિરસા મુંડા આપડા આદિવાસી સમાજના એવા નાયક

તત્કાલીન બ્રિટિશશાસન સામે પણ બાથ ભીડી હતી અને એટલેજ આ દિવસને 'જનજાતીય ગૌરવ દિવસ' નામ આપવામાં આવ્યું છે.દાહોદ જીલ્લાના ભાજપ પ્રમુખ સંકર અમલીયાર એ જણાવ્યું કે, હું પરિવારજનોને આ વિશેષ પ્રસંગે 'જનજાતીય ગૌરવ દિવસ'ની ખૂબ ખૂબ શુભકામનાઓ પાઠવું છું. ભગવાન બિરસા મુંડાનું જીવન એક પ્રેરણાદાયક જીવન છે અને આપડે અને સમાજના લોકોએ તેમના જીવનમાંથી પ્રેરણા લેવાની જરૂર છે.

સંજેલી તાલુકા વિકાસ અધિકારીએ બાળકોના જન્મના પ્રમાણપત્રમાં ભુલના કારણે મુશ્કેલી વેઠતા અરજદારોએ વી.સી.ઈ.ને ટ્રેનિંગ આપવા સુચન

સંજેલી, ગ્રામ પંચાયતોમાં બાળકોના જન્મ પ્રમાણપત્રોમાં થતી ભુલોના કારણે પડતી મુશ્કેલીઓના કારણે વાલીઓ પણ મુશ્કેલીમાં મુકાય છે. જેથી બાળકના જન્મ પ્રમાણપત્ર

કાઢવામાં તકેદારી રાખવા સુચન કરાયા છે. દાહોદ જિલ્લાના સંજેલી તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા તાલુકા વિકાસ અધિકારીને આવેદનપત્ર આપી રજુઆત કરાઈ છે. તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ

દિનેશભાઈ તાવિયાડ, કાર્યકારી પ્રમુખ ભાવેશભાઈ પરમાર અને જયેશ સંગાડાએ જણાવ્યું હતું કે, ૦ થી ૫ વર્ષના બાળકોના નવીન આધારકાર્ડ માટે બાળકના જન્મ પ્રમાણપત્ર કાઢવામાં તકેદારી રાખી જન્મ પ્રમાણપત્ર કાઢી

આપવા દરેક ગ્રામ પંચાયત કચેરીના વી.સી.ઈ.ને એક દિવસીય મિટિંગ કરી ટ્રેનિંગ આપી વ્યવસ્થિત જન્મ પ્રમાણપત્ર કાઢી આપવા આદેશ કરવા કોંગ્રેસ અગ્રણીઓ દ્વારા રજુઆત કરાઈ છે.

દાહોદ ખાતે આવેલ પંચાલ સમાજના વિશ્વકર્મા મંદિરે તુલસી વિવાહનો કાર્યક્રમ યોજાયો

દાહોદ, પંચાલ સમાજ મહિલા મંડળ દ્વારા દેવભીરી એકાદશીના શુભ દિવસ થી ચાતુર્માસ પૂર્ણ થતાં હવે હિન્દુ પરિવારોમાં શુભ પ્રસંગો યોજાવવાની શરૂઆત થશે. આજના શુભ દિવસે તુલસી માતા અને શાલીગ્રામ ભગવાનનો વિવાહ પ્રતિ વર્ષ હિન્દુ પરંપરાના ઉત્સવ ની શરૂઆત રૂપે યોજાય છે તુલસી વિવાહ નગર મા દરેક હિન્દુ પરિવારોમાં તેમજ નગરના દરેક મંદિરોમાં યોજાતો હોય છે.



વિવાહ યોજાતો હોય છે. અને પંચાલ સમાજના લોકો આ શુભ પ્રસંગે હાજરી આપી પૂજા કરવાનો આગ્રહ કરવામાં આવે છે. આ દાહોદ નગરમાં આવેલ મંદિરે પ્રતિવર્ષે તુલસી વિવાહનું આયોજન કરવામાં આવે છે. આ

યજમાનો દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યાર બાદ સંપૂર્ણ શાસ્ત્રોક્ત વિધી વિધાન મુજબ શાલીગ્રામ ભગવાન અને તુલસી માતાનો વિવાહ કર્યો હતો. આ કાર્યક્રમ દાહોદ મહીલા મંડળ, પંચાલ સમાજ ટ્રસ્ટી મંડળ, પંચાલ સમાજ પ્રગતિ મંડળ, પંચાલ સમાજ નવયુવક મંડળ, પંચાલ સમાજ સખી મંડળ તથા સમાજના લોકો એ આનો લાભો લીધો હતો. ત્યારબાદ ભોજન પ્રસાદી લીધી હતી. આમ, ખૂબ ઉત્સાહ અને આનંદ થી દરેક સમાજના લોકો એ લાભ લીધો હતો.

ઝાલોદ તાલુકા જનજાતિ કલ્યાણ આશ્રમ દ્વારા ભગવાન બિરસામુંડાનો ૧૫૦ મો જન્મોત્સવ ઉજવવામાં આવ્યો

ઝાલોદ, આદિવાસી સમાજ માંથી આવતા તેમજ સમસ્ત આદિવાસી સમાજ તેમજ દેશ માટે ગૌરવ અપાવનાર ભગવાન બિરસા મુંડાનો જન્મદિવસ ૧૫ નવેમ્બર ૧૮૭૫ ના રોજ ઝારખંડ રાજ્યના ઊલીહાતુ, ખૂંટી, છોટા નાગપુરમાં થયો હતો. તેમના પરિવાર દ્વારા બિરસામુંડાને અક્ષરજ્ઞાનનું પ્રારંભિક શિક્ષણ મેળવ્યું હતું. ત્યારબાદ ભગવાન બિરસામુંડાએ ઈસાઈ મિશનરી સંચાલિત મીડલ સ્કૂલમાં અભ્યાસ કર્યો હતો.



અભ્યાસ કર્યો હતો અને સાથે સાથે વન ઔષધીઓનું જ્ઞાન પ્રાપ્ત કર્યું અને સાથે સાથે સમાજ સેવા તેમજ સમાજ જન જાગૃતિના કાર્યોનો પ્રારંભ કર્યો. બિરસામુંડા દેશ હિત માટે કાર્યો કરતા અંગ્રેજ શાસનની દમનકારી પ્રવૃત્તિ વિરુદ્ધ ઝૂબેઝૂબે ચાલુ કરી તેમાં તેઓ કેટલીય વાર જેલમાં પણ ગયા હતા. અંગ્રેજ શાસન દ્વારા ભગવાન બિરસામુંડાની ૩

વિશ્વકર્મા મંદિરે કરવામાં આવી. ત્યાંથી નગરમાં ભગવાન બિરસામુંડાની શોભાયાત્રા આદિવાસી સમાજની સંસ્કૃતિની વિશેષ ઓળખ ઢોલ નગારા સાથે કાઢવામાં આવેલ હતું. આ શોભાયાત્રા વિશ્વકર્મા મંદિરે થી બસ સ્ટેશન, શહીદ રાજેશ ચોક, સ્ટ્રિજ્દ બજાર, મીઠાચોક, કોળીવાડા, સ્વર્ણમ સર્કલ, ગીલા મંદિર રોડ, ખાંટવાડા, આંબેડકર ચોક થઈ તાલુકા પંચાયત ખાતે આ શોભાયાત્રા પૂર્ણ થઈ હતી. તાલુકા પંચાયત ખાતે આવેલ ભગવાન બિરસામુંડાની પ્રતિમાની પૂજા અર્ચન કરવામાં આવી હતી. ઝાલોદ નગર પોલિસ પ્રસાસન દ્વારા શોભાયાત્રાના સ્વરૂપ ટ્રાફિક નિયંત્રણ કરી કાયદો વ્યવસ્થા જળવાય તે રીતે સુંદર આયોજન કર્યું હતું.

સંજેલીનો યુવાન કુવેતથી ઘરે આવવા નીકળ્યો પરંતુ અમદાવાદ એરપોર્ટ પરથી ગુમ

સંજેલી, ગુજરાત, રાજસ્થાન, એમ.પી. સહિતના વિસ્તારોમાંથી મોટાભાગના લોકો કુવેત રોજગાર માટે જતા હોય છે. સંજેલીમાં મસ્જિદ ફળિયામાં રહેતા ઇમ્તિયાઝ આદમભાઈ નાગુજી કુવેત ખાતે રહે અને પોતાનો બિઝનેસ કરી રહ્યો હતો. ચાર-છ મહિને સંજેલી કુવેતના આંટા ફેરા મારી રહ્યો હતો. ચાર માસ જેટલો સમય થતાં જ અચાનક તે ઊભી રોજ કુવેત પોતાના માઇસાને કે સંજેલી પોતાના પરિવારને જાણ કર્યા પિના જ રવાના થયો હતો. શુક્રવારના રોજ વહેલી સવારે અમદાવાદ એરપોર્ટ પર સાત વાગ્યાની આસપાસ ઉતરી પોતાની બેગ લઈને બહાર નીકળે છે. અને રિક્ષામાં બેસી રવાના થાય છે જે બાદ આ યુવાન પોતાના ઘરે પહોંચતો જ

નથી. અને કુવેતથી શુક્રવારના રોજ ફોન આવે છે અને ઘરવાળાને જાણ થાય છે કે તેમનો પુત્ર કહ્યા વગર રવાના થયો છે. શુક્રવારે જાણ થતાં જ તેઓએ તેના ફોન પર કોન્ટેક્ટ કરતા ફોન સ્વિચ ઓફ આવે છે. જે બાદ પાસપોર્ટના આધારે તપાસ કરવામાં આવે છે. કુવેતથી કોઈને જાણ કર્યા પિના નીકળેલો બે પુત્રનો પિતા ઇમ્તિયાઝ અમદાવાદ એરપોર્ટ પર વહેલી સવારે સાત વાગ્યે ઉતરે છે પરંતુ ઘરે પહોંચતો જ નથી. જેથી પરિવારે સગા સંબંધિઓને ત્યાં તેની શોધખોળ કરી હતી. અને પોલીસ મથકમાં આ યુવાન ઘરે પહોંચ્યો નથી તેવી જાણ કરવામાં આવી છે. સાત-આઠ દિવસ બાદ પણ આ યુવાનનો કોઈ પત્તો નહિ મળતા અંતે અમદાવાદ ખાતે તેની ફરિયાદ નોંધાવવા આવી હતી.

ગરબાડાના ભીલવા ગામે ફોર વ્હીલને રોકી નાણાંની માંગણી કરી નાણાં નહિ આપતાં મારમારી ઈજાઓ પહોંચાડી

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના ભીલવા ગામેથી ફોર વ્હીલર ગાર્ડી લઈ પસા થઈ રહેલા એક પરિવારને રસ્તામાં ચાર જેટલા ઈસમોએ રોકી નાણાંની માંગણી કરતાં નાણાં ન આપતાં ફોર વ્હીલર ગાર્ડીમાં સવાર પરિવારને કુહાડીની મુદર, લોખંડની પાઈપ, લાકડી વડે તેમજ ગડદાપાટ્ટુનો માર મારી શરીરે, હાથે પગે તેમજ માથાના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડી ચારે ઈસમો નાસી જતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. ગત તા. ૧૩મી નવેમ્બરના રોજ ગરબાડાના ભીલવા ગામે બારીયા ફળિયામાં રહેતાં કમાબેન મુલચંદભાઈ બારીયા તથા તેમનો પરિવાર ભીલવા ગામે માળ ફળિયાના રસ્તા પરથી ફોર વ્હીલર ગાર્ડીમાં બેસી પસાર થઈ રહ્યો હતો. ત્યારે તે સમયે ગરબાડાના ભીલવા ગામે નદી ફળિયામાં રહેતાં જામસીંગભાઈ પ્રેમલાભાઈ બારીયા, વર્માભાઈ પ્રેમલાભાઈ બારીયા, ભારતાભાઈ પાગળાભાઈ

બારીયા તથા માસમભાઈ પાગળાભાઈ બારીયાનાઓએ બે મોટરસાઈકલ પર સવાર થઈ આવ્યાં હતાં અને કમાબેનની ફોર વ્હીલર ગાર્ડીને ઉભી રખાવી ગાર્ડીનો કાચ તેમજ દરવાજાને નુકસાન પહોંચાડી કહેલા લાગેલ કે, ગાર્ડી નીચે ઉતરે અને પૈસા લાવો તેમ કહેતાં કમાબેને કહેલ કે, અમો સાના પૈસા તમોને આપીએ, તેમ કહેતા ઉપરોક્ત ચારે ઈસમોએ એક્ટ્રા ઉશ્કેર્યાં હતાં અને મુલચંદભાઈને ફોર વ્હીલર ગાર્ડીમાંથી નીચે પાડી દઈ કુહાડીની મુદર વડે તેમજ લોખંડની પાઈપ વડે માર માર્યો હતો અને ગાર્ડીમાં બેઠેલ અન્ય વ્યક્તિઓને લાકડી વડે તેમજ મુલચંદભાઈ બારીયાએ ગરબાડા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ફતેપુરા તાલુકામાં મોબાઈલની લાલચ આપી સગીરા ઉપર મરજી વિરુદ્ધ દુષ્કર્મ આચરતા ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ફતેપુરા તાલુકામાં એક ૧૪ વર્ષિય સગીરા મોબાઈલની લાલચ આપી એક ઈસમે સગીરાની મરજી વિરુદ્ધ દુષ્કર્મ ગુજારી જો આ વાત કોઈને કહીશ તો સગીરાના માતા-પિતાને મારી નાંખવાની ધમકીઓ આપી જશવંતભાઈ નાસી ગયો હતો. આ બાદ સગીરા પોતાના ઘરે આવી ઉપરોક્ત ઘટનાની જાણ પોતાના પરિવારજનોને કરતાં પરિવારજનોના પગ તળેથી જમીન ગઈ હતી અને સગીરાને લઈ સુખસર પોલીસ મથકે પરિવારજનો આવ્યાં હતાં અને આ સંબંધે સગીરાના પિતા દ્વારા સુખસર પોલીસ મથકે જશવંતભાઈ રમેશભાઈ ભાભોરે ગત તા. ૧૦મી નવેમ્બરના રોજ ફતેપુરા તાલુકામાં રહેતી એક ૧૪ વર્ષિય સગીરાને મોબાઈલ આફવાની લાલચ આપી રાત્રીના કોઈપણ સમયે સગીરાને

ફતેપુરાના મારગાળા ગામે બોલાવી સગીરાની મરજી વિરુદ્ધ દુષ્કર્મ આચર્યું હતું અને જો આ બાબતે કોઈને કહીશ તો સગીરાના માતા-પિતાને મારી નાંખવાની ધમકીઓ આપી જશવંતભાઈ નાસી ગયો હતો. આ બાદ સગીરા પોતાના ઘરે આવી ઉપરોક્ત ઘટનાની જાણ પોતાના પરિવારજનોને કરતાં પરિવારજનોના પગ તળેથી જમીન ગઈ હતી અને સગીરાને લઈ સુખસર પોલીસ મથકે પરિવારજનો આવ્યાં હતાં અને આ સંબંધે સગીરાના પિતા દ્વારા સુખસર પોલીસ મથકે જશવંતભાઈ રમેશભાઈ ભાભોરે વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

લીમખેડા તાલુકાની સગીરાનું લગ્નના ઈરાદે અપહરણ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના લીમખેડા તાલુકામાંથી એક ૧૫ વર્ષિય સગીરાને પતિન તરીકે રાખવા સારૂ એક યુવક દ્વારા અપહરણ કરી લઈ નાસી જતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. ગત તા. ૧૩મી ઓક્ટોબરના રોજ લીમખેડાના આંબા ગામે બોર ફળિયામાં રહેતો

અજયભાઈ રચજીભાઈ ભુરીયાએ લીમખેડા તાલુકામાં રહેતી એક ૧૫ વર્ષિય સગીરાને પ્રેમના પાઠ ભણાવી, લગ્નની લાલચ આપી, સગીરાને પતિન તરીકે રાખવા સારૂ અપહરણ કરી લઈ નાસી જતાં આ સંબંધે સગીરાના પિતા દ્વારા લીમખેડા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પંચમહાલ જીલ્લામાં ચણાના પાકની ખેતી કરતા ખેડૂતો જોગ

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લા ખેતીવાડી અધિકારીનાં જણાવ્યા અનુસાર જીલ્લામાં ચણાના પાકની ખેતી કરતા ખેડૂતોને ચણાના પાકમાં સંકલિત રોગ-જીવાતના વ્યવસ્થાપન માટે વાવણી પહેલાં અને વાવણી સમયે કેટલીક બાબતો ધ્યાને રાખી જરૂરી પગલાં અનુસરવા જણાવાયું છે. જેમાં પાક ફેરબદલી કરવી, સારા કોહવાયેલા છાણિયા ખાતરનો ઉપયોગ કરવો, ઠંડીની શરૂઆત થાય પછી જ વાવેતર કરવું, ચણાની સુધારેલી જાતો જેવી ગુજરાત ચણા-૫ નું પિયત વિસ્તારમાં તથા ગુજરાત ચણા-૬ અને ગુજરાત ચણા-૩નું વાવેતર બિનપિયત વિસ્તારમાં કરવું, મૂળનો કોહવારો રોગના

નિયંત્રણ માટે પાક વાવતા પહેલાં દિવેલીનો ખોળ હેક્ટરે ૧૦૦૦ કિલો પ્રમાણે જમીનમાં આપવો, સુકારા રોગના નિયંત્રણ માટે ટ્રાઈકોડર્મા વીરીડી ૨.૫ કિ.ગ્રા.ને ૨૫૦ કિ.ગ્રા. એરેડીનો ખોળ અથવા છાણિયા ખાતરમાં ભેળવી વાવણી વખતે ચાસમાં આપવું, ચણાના પાકમાં સુકારા અને મૂળખાઈ રોગના નિયંત્રણ માટે ટ્રાઈકોડર્મા વીરીડી અથવા ટ્રાઈકોડર્મા હરજીએનમ ૧% (૨૨૧૦૦ સીએફ્યુ/ગ્રામ) (૨૨૧૦૦ સીએફ્યુ/ગ્રામ) સંવર્ધિત છાણિયા ખાતરને ૧૦ (૧૦ કિલો જેવિક નિયંત્રક પ્રતિ ૧ ટન છાણિયા ખાતર) ૧ ટન/હેક્ટર પ્રમાણે વાવણી વખતે ચાસમાં આપવું. સ્ટંટ વાયરસના નિયંત્રણ માટે બે હાર વચ્ચે ૩૦ સે.મી. નું અંતર રાખવાથી રોગનું પ્રમાણ ઘટાડી

શકાય છે, ચણામાં રોગ નિયંત્રણ માટે બીજને ધાયરમ ૨ ગ્રામ + ક્લોરોનિડાઝીમ ૧ ગ્રામ/કિલો બીજ પ્રમાણે બીજ માવજત આપવા અથવા જેવિક નિયંત્રણ માટે ટ્રાઈકોડર્મા વીરીડી ૪ ગ્રામ અને કાર્બોક્ષીન ૧ ગ્રામ પ્રતિ ૧ કિલો બીજ પ્રમાણે બીજ માવજત આપવા અથવા ટાલક આધારિત ટ્રાઈકોડર્મા વીરીડી અથવા ટ્રાઈકોડર્મા હરજીએનમ ૧% વે.પા.ની ૫૦ ગ્રામ બનાવટને ૨૫૦ મિ.લિ. પાણીમાં પ્રતિ કિલો બીજ પ્રમાણે ભેળવી વાવણી માટે ઉપયોગમાં લેવા. ચણાના પાકમાં લીલી ઈયળના ચણાના પાકમાં લીલી ઈયળના ખાતર પાક તરીકે વાવેતર કરવું. ખેતરની ફરતે તેમજ પાકની વચ્ચે પિંજર પાક તરીકે

ગલગોટાનું વાવેતર કરવું. ખેતરના શેઠા- પાળાના નિંદાળનો નાશ કરવો. વધુમાં દવાના વપરાશ વખતે દવા ઉપર આપવામાં આવેલ લેબલ મુજબ જે તે પાક માટે તે ભલામણમાં જણાવ્યા મુજબની કાળજીઓ રાખવા અને અનુસરવા જીલ્લા ખેતીવાડી અધિકારીએ જણાવ્યું છે. આ અંગે વધુ જાણકારી મેળવવા ખેડૂતોને તેમના વિસ્તારના ગ્રા.મ સે વક / પિ સ્ટર ટા અધિકારી/ખેતી અધિકારી/તાલુકા અમલીકરણ અધિકારી/મદદનીશ ખેતી નિયામક/જીલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી/નાયબ ખેતી નિયામક (વિસ્તરણ) કે નાયબ ખેતી નિયામક (તાલીમ) નો સંપર્ક કરવા જીલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી દ્વારા જણાવાયું છે.

સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ ડાકોરમાં આવતા તમામ ભક્તો હવે શિખર ઉપર ધજા ચડાવી શકશે

ડાકોર ખેડા જિલ્લાના ડાકોરમાં ભગવાન રાજા રણછોડરાય દ્વારકા છોડીને ડાકોર આવ્યાના ૮૬૯ વર્ષ પૂર્ણ થયા છે. ત્યારે આ મંદિરે ગુજરાત સહિત દેશભરમાંથી લાખો હરિભક્તો દર્શન કરવા માટે આવતા હોય છે. ડાકોરના ડાકોરની ધજા ચઢાવવાનું પણ અનુરો મહિમા રહેલો છે. અહીં જો કોઈ હરિભક્તોને ધજા ચઢાવવું હોય તો ૫૦૦ રૂપિયા ભરીને શિખર ઉપર ધજા ચડાવી શકે છે. પરંતુ હવે સૌ કોઈ હરિભક્તો ધજા ચડાવી શકે તે માટે મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે.

ખેડા જિલ્લાના સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ ડાકોરમાં રાજા રણછોડરાય મંદિર ટેમ્પલ કમિટી દ્વારા મહત્વનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. આ નિર્ણયમાં આજે દેવ દિવાળીના દિવસથી સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ ડાકોરમાં આવતા તમામ હરિભક્તોને હવે શિખર પર ધજા ચડાવી શકે તે પ્રકારની ખાસ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. મંદિર ઉપર પહેલા ધજા ચડાવવા માટે હરિભક્તોએ ૫૦૦૦ નો લાગુ ભરવો પડતો હતો. જેથી કેટલાક ભક્તો ધજા ચઢાવવા માટે વંચિત રહેતા હતા. હવે રાજા રણછોડરાયના મંદિરે સૌ કોઈ હરિભક્તો યથાશક્તિ ભેટ ચડાવી નાના શિખર ઉપર ધજા ચઢાવી શકશે. આ અંગે મંદિર દ્વારા અલગ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે.

સોમનાથ પ્રભાસ પાટણ ખાતે દેવી પુજક પરીવારને પાલિકા દ્વારા એક દિવસમાં રહેણાંક મકાન હટાવવાની નોટિસ આપતા પરીવાર મુશ્કેલીમાં

સોમનાથ સોમનાથ પ્રભાસ પાટણ મા અત્યારે ડિમોલેશ ચાલી રહેલ છે અને શંખ ચક્ર પાસે દેવીપૂજક વાસ આવેલ છે નડતર રૂપ મકાન આવેલ છે અને આ મકાન હટાવવા નગરપાલિકા દ્વારા માત્ર એક દિવસ નોટિસ આપી ધર ખાલી કરવા જણાવ્યું આ બાબતે દેવીપૂજક ભુનુભાઈ કિરણભાઈ એ જણાવ્યું કે અમોને નગરપાલિકા દ્વારા માત્ર એક દિવસ નો સમય આપી મકાન ખાલી કરાવવા જણાવ્યું છે પરંતુ અમો ગરીબ લોકો એક દિવસ ની ટુંકી મુદત મા ધર કેવી રીતે ખાલી કરી શકીએ અમોને ૧૫ દિવસ જેવો નગરપાલિકા દ્વારા સમય આપે તો અમારા માલ સામાન નો હટાવી શકાય આ નગરપાલિકા દ્વારા આવા નિર્ણય થી દેવીપૂજક

પરિવાર ટેન્શન મા આવી ગયેલ છે અને નગરપાલિકા દ્વારા વધુ સમય આપે તેવી માગણી કરેલ છે અને પ્રભાસપાટણ સમસ્ત કોળી સમાજ ના પ્રમુખ લખમણભાઈ સોલંકી એ જણાવ્યું કે આ જમીન સોમનાથ ટ્રસ્ટ દ્વારા અમોને આપેલ છે અને તેમાં યુવાનો વર્ષો થી ગોશાળા ચલાવી ગાયો ની સેવા કરે છે સોમનાથ ટ્રસ્ટ એક હિન્દુ ટ્રસ્ટ છે અને ભાજપ ની સરકાર પણ હિન્દુ અને ગાયો ની વાતો કરે છે તો આ બીમાર ગાયોને ની સેવા થતી હતી તેને શા માટે હટાવેલા તે મોટો પ્રશ્ન છે સોમનાથ ગોશાળા ચલાવતા મિત્રો એ જણાવ્યું કે અમો વર્ષો થી ગાયો ની સેવા કરીએ છીએ અને આ તમામ ગો યો અમારા પરીવાર જેવી હતી અને આ ગાયોને નગરપાલિકા લય જતા અમો ગુનજ દુ:ખી છીએ.

